

**Kategorija:** Čarape

## **Ultra jebozobni sexy veš S-L veličine**

**Šifra proizvoda:** PENTH00139

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde se strast susreće sa stilom, i gde **Ultra jebozobni sexy veš** postaje vaša tajna moć. Kada je reč o intimnom uživanju, odabir pravog veša može napraviti razliku između običnog i nezaboravnog trenutka. Naša kolekcija nije samo o stilizovanju izgleda; ona je o osećaju koji vam omogućava da se izražavate na način koji želite. Sa pažnjom odabranim materijalima koji se prilagođavaju vašem telu poput druge kože, svaki komad vas poziva da se osećate moćno i neodoljivo.

Zamislite trenutak kada se oblačite u naš **Ultra jebozobni sexy veš**. U tom trenutku, ne radi se samo o izgledu, već o samopouzdanju koje zračite. Ovaj ekskluzivni veš, izrađen od najlona u klasičnoj crnoj boji, savršeno odražava spoj udobnosti i estetike. Maštoviti dizajni koji prate vašu siluetu doprinose vašem ukusu, dok istovremeno čine da se osećate zavodljivo i zanosno.

Naša online prodavnica specijalizovana je za sektor igračka za odrasle. Razumemo da je diskrecija ključna kada istražujete vašu erotsku stranu. Zato sa ponosom nudimo proizvode koji ne samo da prate najnovije trendove u intimnoj modi, već i podržavaju vašu slobodu izražavanja. Uljepšajte svoj trenutak intimnosti sa **Ultra jebozobnim sexy vešom**, jer vi zaslužujete da se osećate posebno.

Težina ovog komada je samo 0.11 kg, što znači da je dovoljno kompaktnog dizajna da lako stane u svaki kutak vaše kolekcije. Tokom svakodnevnih izazova, dopustite sebi trenutke kada se posvetite sebi, kada se opustite i prepustite zavodljivim mislima. Naša kolekcija je pažljivo osmišljena da vam pruži zadovoljstvo koje će ostati urezano u sećanju, stvarajući nove i nezaboravne trenutke.

Neka vas inspirišu naši proizvodi i probudite svoju maštu. Uživajte u nenadmašnom osećaju zavodjenja koji dolazi uz nošenje **Ultra jebozobnog sexy veša**. Naša misija je da vam pružimo sve što vam je potrebno da istražite svoje želje, a naša široka ponuda će zadovoljiti čak i najistančanije

ukuse.

Zato, ne zaboravite na važnost samopouzdanja koje donosi pravi veš. Posetite našu prodavnicu i otkrijte kako **Ultra jebozobni sexy veš** može transformisati vašu intimnu garderobu. Učinite nešto posebno za sebe i priuštite sebi luksuz kojem nećete moći odoleti. Naša diskretno dostava omogućava vam da uživate u potpunoj privatnosti, bez stresa i briga.

Ne čekajte više! Osetite magiju koja dolazi sa **Ultra jebozobnim sexy vešom** i prepustite se čarima koje možete kreirati. U svim našim artiklima pronalazite strast, stil i sofisticiranost koja će obogatiti vaš život. Učinite prvi korak ka novim iskustvima i ispunite svoje želje uz naše jedinstvene proizvode, jer sa nama, vaša intimnost dobija novi smisao. Uživajte u istraživanju i neka svaki trenutak postane vaša lična proslava zavodljivosti!

## Deklaracija

Model:	Ultra jebozobni sexy veš S-L veličine PENTH00139
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504015484
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------